GOVERNMENT COLLEGE SILPHILI DISTRICT SURAJPUR CHHATTISGARH
STUDENT FEEDBACK ANALYSIS
SESSION 2021-22

The students are the most important stakeholders of Higher Education systems. The interest and
participation of students at all levels in both internal quality assurance and external quality assurance have
to play a central role. Two five point scale feedback form 1*' on course evaluation and 2™ on program &
teaching evaluation are filled by students. We have received approx 25.36% student’s feedback at random
sampling.

COURSE EVALUATION BY STUDENTS
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1 2 3 q 5 6 7 8
Best 78 76 79 78 77 78 77 77
Better 22 24 22 23 26 26 24 23
Good 13 16 13 16 14 13 15 14
Satisfactory 6 3 4 3 3 3 3 5
Non-satisfactory 2 2 3 1 1 2 2
Response (in Percent)
QUESTIONS No.

RESPONSE 1 2 3 4 5 6 7 2
Best 64.46 62.81 65.29 64.46 63.64 64.46 63.64 63.64
Better 18.18 19.83 18.18 19.01 21.49 21.49 19.83 19.01
Good 10.74 13.22 10.74 13.22 11.57 10.74 12.40 11.57
Satisfactory 4.96 2.48 3.31 2.48 2.48 2.48 2.48 4.13
Non-satisfactory 1.65 1.65 2.48 0.83 0.83 0.83 1.65 1.65
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GRAPHICAL PRESENTATION OF COURSE EVALUATION BY STUDENTS
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GRAPHICAL PRESENTATION OF COURSE EVALUATION BY STUDENTS
Overall OVERALL COURSE EVALUATION BY STUDENTS
Overall
RESPONSE Response response . 1%
p (in %) 3%
Best 620 64.05 o fest
Better 150 19.63 mBelter
Good 114 1178 | b
& Satisfactory
Satisfactory 30 3.10
= Non-satisfactory
Non-satisfactory 14 1.45
TOTAL 968 100.00 !

On an average 64.05% students are evaluate course in best category, 19.63% students are evaluate
course in better category, 11.78% students are evaluate course in good category, 3.10% students are
evaluate course in satisfactory category, 1.45% students are evaluate course in not satisfactory category.
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PROGRAM & TEACHING EVALUATION BY STUDENTS

RESPONSE (in number)
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PROGRAM & TEACHING EVALUATION BY STUDENTS
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OVERALL PROGRAM & TEACHING EVALUATION BY STUDENTS
Overall Overall OVERALL PROGRAM & TEACHING EVALUAfION
RESPONSE Response BY STUDENTS
Response (in %)
’ 5% 1%
Best 1366 66.41 i
H Best
Better 348 16.92
m Better
Good 215 10.45 —
Satisfactory 111 5.40 m Satisfactory
Non-satisfactory 17 0.83 | Non-satisfactory
TOTAL 2057 100.00

On an average 66.41% students are evaluate program & teaching in best category, 16.92% students
are evaluate program & teaching in better category, 10.45% students are evaluate program & teaching in
good category, 5.40% students are evaluate program & teaching in satisfactory category, 0.83% students

are evaluate program & teaching in not satisfactory category.
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